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,Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszaréw Wiejskich: Europa inwestujgca w obszary wiejskie.”





ZAPRASZAMY NA SZKOLENIE
Lokalna Grupa Działania „Gminy Powiatu Świeckiego zaprasza podmioty z obszaru powiatu świeckiego na szkolenie w zakresie:

Przygotowanie wniosku o przyznanie pomocy 

w ramach poddziałania 19.2 w zakresie budowy lub przebudowy ogólnodostępnej i niekomercyjnej infrastruktury turystycznej lub rekreacyjnej, lub  kulturalnej;
DATA I MIEJSCE SPOTKANIA
15 września 2017r. (piątek) godz. 10:00 – 14:30, siedziba LGD: Świecie, ul. Chmielniki 2b

ZAPISY
Szkolenie ma charakter otwarty, ze względów organizacyjnych obowiązują wcześniejsze zapisy  do dnia 14 września 2017 r. do godz. 14:00 telefonicznie, mailowo, osobiście w godz. pracy biura.
UCZESTNICY 
Szkolenie kierowane jest do podmiotów działających na obszarze powiatu świeckiego zainteresowanych złożeniem wniosku o przyznanie pomocy w ramach poddziałania 19.2 w zakresie budowy lub przebudowy ogólnodostępnej i niekomercyjnej infrastruktury turystycznej lub rekreacyjnej, lub  kulturalnej;
UŁATWIENIA DLA OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH
W przypadku dodatkowych potrzeb organizacyjnych wynikających z niepełnosprawności, prosimy o podanie takiej informacji podczas zgłoszenia, celem odpowiedniego przygotowania miejsca spotkania.

ORGANIZATOR:
Lokalna Grupa Działania „Gminy Powiatu Świeckiego”

ul. Chmielniki 2b, 86-100 Świecie

tel. (52) 33-01-832

e-mail: lgdswiecie@op.pl 

Zapraszamy na stronę: www.lgdswiecie.pl
Szkolenie współfinansowane z Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.

Szkolenie realizowane w ramach Planu Komunikacji.
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